

## POLŽEVO 84

Tradicionalni, letos že štirinajsti planinski tabor, bo letos na Polževem v nedeljo, 27. maja. Na tej priložnosti se bodo zbrali planinci vseh 50 društev iz ljubljanske regije, a tudi vsi drugi, ki so simpatizerji planinstva in narave ter bi se radi en dan dobro imeli.

Na taboru bo res živahno. Večina obiskovalcev bo prišla s posebnim (brezplačnim) vlakom iz Ljubljane - odhod ob 7. uri. Nekateri bodo zstopili v Žalni, drugi v Višnji gori in se peš podali na Polževo. Zložne toje, po posebej označenih poteh, so za dve uri. Navdušeni rekreativci se bodo morda iz Ljubljane podali car s kolesi, problem pa ne bo niti za starejše ali one z avtomobili. Prireditelji pričakujejo tudi množični obisk domačinov iz grosupeljske občine.

Po prihodu se bo gotovo prileglo ilice domačega, medtem ko bosta za združbo poskrbeli kar dve godbi na vihalu - litostrojska in pa gostje iz Italije - naši slovenski rojaki iz Proka pri Trstu. Da bo stvar še bolj prijetna, bodo tu tudi brhka dekleta - mažoretke. Temperatura se bo oreh kar dvignila - do 11. ure, ko bo začel svečani del tabora. V kulturnem programu bodo sodelovali pevski zbor Litostrojski, pevski zbor Višnja gora, KUD France Prešeren iz tačne, priča pa bomo tudi kakšne upresenečenju na dolenski način. Glavni govornik bo dr. Matjaž Mecl, predsednik Republiškega komiteja za kulturo, sicer pa tudi sam net planinec.

Po uradnem delu (ki pa ne bo redolog) bo sledila splošna planinška zabava. Za ples bo igral ansambl Maj, za hrano in pijačo pa bo oskrbela izkušena ekipa ABC Poruka DO TABOR, TOZD POLŽEVO. Med predaji si bodo obiskoval-

ci lahko ogledali posebno razstavo ČLOVEK IN NARAVA, nakupili značke tabora, nalepke, poseben priložnostni pisemski ovitek, dobili spominski žig itd. itd.

Srečo bomo lahko pokušili na bogatem srečolovu, katerega čisti dobiček pa bo namenjen za vzdrževanje in obnovo planinskih postojank. Posebno privlačna bo prva nagrada - motor Tomos 14 M.

Kdor bo pripravljen zamuditi razne družabne igre (vlečenje vrvi, tek v vrečah itd.) bo lahko naredil tudi kak izlet, npr. do izvira Krke ali do Muljave. Od tam bodo vozili avtobusi na železniško postajo.

Vlak bo odpeljal za Ljubljano šele ob 19. uri, torej bo časa dovolj,



prav tako zabave za tiste, ki se bodo udeležili tudi že taborskega ognja v soboto zvečer; morda še preveč!

Pridite torej na planinski tabor na Polževem v nedeljo, 27. maja, saj vam ne bo žal!

Priljubljeni odbor

## ZADNJA NOVICA

## ŠPORTNE IGRE DRUŠTEV UPOKOJENCEV DOLENJSKE REGIJE BODO V GROSUPLJEM 9. JUNIJA 1984

Organizator je Zveza društev upokojencev občine Grosuplje. Pokroviteljstvo je prevzel Občinski sindikalni svet Grosuplje.

Upokojenci bodo tekmovali v kegljanju (moški), kegljanju (ženske), balinanju, streljanju z zračno puško in šahu.

Sodelovale bodo ekipe iz naslednjih občin: Kočevje, Novo mesto, Ribnica, Grosuplje, Trebnje, Črnomelj.

Tekmovalci se bodo zbrali ob 8. uri pred upravno zgradbo SGP Grosuplje, tekmovalje pa se bo začelo ob 9. uri.

Tekmovanje v kegljanju bo na kegljišču v Ivančni gorici, tekmovalje v balinanju na balinišču pod Zdravstvenim domom Grosuplje, streljanje z zračno puško na avtomatiziranem strelišču SD „29. oktober“ Grosuplje, tekmovalje v šahu pa v klubski sobi Društva upokojencev Grosuplje.



## VETERINARSKI ZAVOD "KRIM" GROSUPLJE

DELovNE ENOTE: LJUBLJANA-VIČ-RUDNIK, GROSUPLJE, CERKNICA, VRHNIKA, RIBNICA

## RAZPORED službe stalne pripravljenosti v JUNIJU 1984

Za nujne veterinarske intervencije v občini Grosuplje je v stalni pripravljenosti od 14. do 7. ure naslednjega dne en dipl. veterinar z izjemo nedelj in praznikov, ko stalna pripravljenost traja od 14. ure od sobote oz. predprazničnega dne do 7. ure v ponedeljek oz. dne po prazniku.

8. 6. 1984 od 14. ure do 15. 6. 84 do 7. ure vet. Pangerc tel.: 783-120  
15. 6. 1984 od 14. ure do 22. 6. 84 do 7. ure vet. Vukelič tel.: 771-188  
22. 6. 84 od 14. ure do 29. 6. 84 do 7. ure vet. Skubic tel.: 785-174  
29. 6. 1984 od 14. ure do 6. 7. 84 do 7. ure vet. Žitnik tel.: 772-991

Na podlagi 4. člena Poslovnika o delu komisije za priznanja za SLO in družbeno samoznačilo pri svetu za SLO in DS občine Grosuplje, komisija za priznanja za SLO in DS objavlja

## RAZPIS

## predlogov za podelitev priznanj SLO in DS ob Dnevu civilne zaščite 20. junija

Priznanja ob dnevu civilne zaščite se podeljujejo delovnim ljudem in občanom ter OZD, KS in drugim organizacijam in skupnostim, ki so dosegli pomembne uspehe na področju razvoja, krepitve in podružljanja civilne zaščite ter pri družbenopolitičnem delu, ki prispeva k razvoju civilne zaščite.

Pri izbiri kandidatov za priznanja ob Dnevu civilne zaščite bo komisija upoštevala:

- večletno delovanje na področju civilne zaščite (poleg službenih dolžnosti);
- aktivnost v krajevni skupnosti, kjer živi in OZD ali skupnosti, kjer je zaposlen;
- izredno prizadevnost in dosežene uspehe na področju civilne zaščite v zadnjem času;

Pri izbiri predlogov za priznanja organizacijam in skupnostim ter organom bo komisija upoštevala:

- organiziranost in normativno ureditev civilne zaščite;
- načrtovanje in realizacijo programov dela na področju civilne zaščite;
- informiranje delovnih ljudi in občanov o dejavnosti na področju civilne zaščite;
- usposabljanje za civilno zaščito, uspešnost vaj enot in štabov civilne zaščite in drugih akcij, ki prispevajo k usposobljenosti in podružljanju civilne zaščite;
- izdelane in ažurirane načrte civilne zaščite;

Predloge dajejo delovni ljudje in občani, OZD, KS, SIS, enote JLA in TO, DPO in družbene organizacije, društva, komiteji za SLO in DS.

Komisija sprejema predloge do 12. junija 1984 na naslov: Svet za SLO in DS - Komisija za priznanja za SLO in DS, Gasilska 6, Grosuplje.

Predlogi naj bodo pisarni in morajo vsebovati:

- osebne podatke predlagane osebe (rojstne podatke, bivališče, izobrazbo, zaposlitev, podatke o dosedanjih prejetih priznanjih itd.);
- podroben opis, zakaj je določena oseba, organizacija ali skupnost predlagana za podelitev priznanja.

Izmed vseh pravočasno doseženih predlogov bo komisija izbrala in predlagala svetu občinske skupščine za SLO in DS največ 5 predlogov.

KOMISIJA ZA PRIZNANJA ZA SLO IN DS

## zavarovalna skupnost triglav

Območna skupnost Ljubljana, Miklošičeva 10

išče nove sodelavce za

## 1. Sklepanje zavarovalnih pogodb in inkaso premij za območje Smarje Sap - Podtabor (1 izvrševalec)

Opredelitev dela:

- srednja strokovna izobrazba, 1 leto delovnih izkušenj, 3 mesečno poskusno delo, takten odnos do strank Rok objave 8 dni.

Pismene vloge z dokazili o izpolnjevanju strokovne izobrazbe in dosedanjih delovnih izkušenj pošljite na naslov Zavarovalna skupnost Triglav, Območna skupnost Ljubljana, Ljubljana, Miklošičeva c. 10, tel.: 321-243 - int.: 305.

O rezultatih izbire bomo kandidate obvestili v roku 10 dni, ko bo izbira opravljena.

Slikar - umetnik išče enosobno stanovanje za bivanje in atelje na območju KS Grosuplje. Pornudbe z navedbo cene pošljite na uredništvo Naše skupnosti (Grosuplje, Kolodvorska 2).

## DOPIŠUJTE V GLASILO

## 3. junija v Ivančno gorico

V letu 1984 praznujeta krajevni skupnosti Ivančna gorica in Muljava svoj krajevni praznik v spomin na znano MULJAVSKO BITKO, ki so jo vodili borci II. grupe odredov s prebivalstvom Muljave in njenih sosednjih vasi. Bitka se je pričela 6. junija 1942 in je trajala do 12. junija 1942. V tej borbi je sodelovalo 3500 do zob oboroženih vojakov elitnih enot italijanske vojske. V živi sili je bilo razmerje 7:1 v korist sovražnika. Šest dni in noči je divjala neusmiljena borba za vsako ped našega ozemlja. Šesti dan se je sovražniku posrečilo prodreti v partizansko ozemlje le 6 km. Na Muljavo je padel pod rafalom švarcloza komandant sovražne grupacije, italijanski polkovnik. Italijani so se umaknili na svoje izhodiščne položaje. II. grupa odredov pa je s svojimi borci branila in obdržala v svojih rokah osvobodeno ozemlje, kar je edinstveni primer.

Ključ uspeha borcev, ki so sodelovali v Muljavski bitki, je bil v sodelovanju partizanov s tamkajšnjim prebivalstvom.

Vodstvo II. grupe odredov so takrat vodili:

Franc Rozman-Stane, komandant II. grupe odredov, španski borec, delavec iz Pirnič pod Šmarno goro, narodni heroj in general JLA.

Dušan Kveder-Tomaž, politikomisar II. grupe odredov, španski borec, narodni heroj, generalpolkovnik JLA.

Peter Stante-Skala, sekretar KP II. grupe odredov, namestnik komandanta II. grupe odredov, delavec iz Celja, narodni heroj, generalpodpolkovnik JLA.

Kot spomin na to veliko zmago partizanov v tistem času, je Krajevna konferenca ZRVS Ivančna gorica 13. 1. 1979 sprejela sklep, da se družbenopolitičnim organizacijam, športnemu društvu in krajevni skupnosti Ivančna gorica predlaga organizacija množičnega pohoda po poteh I. Slovske trigrade - II. grupe odredov.

Nato je bil ustanovljen odbor za pripravo pohoda, ki vsako leto od leta 1979 organizira množični pohod po poteh II. grupe odredov. Ta pohod pomeni torej nadaljevanje revolucionarnih izročil naše revolucije, hkrati pa tudi pomeni preverjanje naših obrambnih sposobnosti pod geslom „Nič nas ne sme presenetiti.“

Vsi množični pohodi, od leta 1979 naprej, pa so posvečeni tudi pomembnim obletnicam iz časa naše narodno osvobodilne vojne.

V letu 1984 je ta pohod že šesti po vrsti. Posvečen je obletnici Muljavske bitke in 40. obletnici I. zasedanja SNOS - slovensko

narodno osvobodilnega sveta, našega prvega ljudskega parlamenta in naše ljudske oblasti. Ob tej priložnosti mladim in ostalim udeležencem 6. pohoda spregovoril znani borec in eden izmed še živečih članov štaba II. grupe odredov Janko Sekirnik - Simon, narodni heroj in generalpolkovnik JLA. Četa Janka Sekirnika - Simona je bila v sestavi II. grupe odredov in je zelo uspešno vodila težke borbe s sovražniki v italijanski Ljubljanski pokrajini, na Gorenjskem in Stajerskem pa proti Nemcem.

Letošnji pohod po poteh II. grupe odredov je razširjen tudi z novo tekmovalno disciplino, to je „Kolesarskim maratonom“. Start kolesarjev bo 2. junija 1984 ob 9. uri v Ivančni gorici. Tekmovalna proga pa bo potekala: Ivančna gorica - Žužemberk - Soteska - Dolenske Toplice - Straža pri

Novem mestu - Dvor - Žužemberk - Ivančna gorica.

Množični pohod po poteh II. grupe odredov, ki se deli v tekmovalni in množični, pa bo 3. junija 1984 s pričetkom ob 9. uri v Ivančni gorici. Na njem naj v čim večjem številu sodelujejo mladi in starejši. Zato naj „Pohod 84“ pomeni zblizevanje in spoznavanje udeležencev, pomenil pa naj bi tudi razumevanje, svobodo in enotnost, kar je danes še posebej pomembno. Zato naj bo ta pohod tudi sestavni del proslave krajevnega praznika Ivančne gorice in Muljave.

2. in 3. junija 1984 se zato zberimo v čim večjem številu v Ivančni gorici.

Vsem udeležencem želimo prijeten pohod, čimboljše tekmovalno vzdušje in veselo razpoloženje.

## Filmi v letu 1983

Film je gotovo tista umetnostna zvrst, ki združuje v sebi komponente drugih umetnosti in predstavlja hkrati medij, ki je namenjen širokemu auditoriju. Nedvomno pa je to tudi medij, ki s svojim umetniškim sporočilom najbolj neposredno nudi nešteto pomembnih in drobnih informacij o ljudeh, njihovem življenju, o deželi in družbi. Zato ni čudno, da film v nekem določeno okolju odraža tudi miselnost tistih, ki jim je ta medij pri srcu, torej tistih, ki so obiskovalci naših kinematografov.

Poglejmo na kratko, kateri filmi so v preteklem letu privabili največ gledalcev v naše kinodvorane:

1. Francoska komedija Gadje maturirajo o 940 gledalci;
2. Italijanska komedija Jaz in nilski konj z 926 gledalci;
3. Angleška komedija Cestni bojevniki z 900 gledalci;
4. Italijanski film Morlici na motorjih z 886 gledalci;
5. Ameriška grozljivka Krava plaža z 877 gledalci;
6. Italijanski akcijski film Šerif v vesolju z 827 gledalci;
7. Karate film Največje maščevanje B. Leeja z 827 gledalci;
8. Karate film Zadnje sporočilo B. Leeja z 822 gledalci;
9. Karate film Zmaj mladi gospodar z 784 gledalci;
10. Ameriška melodrama Plava laguna z 767 gledalci.

Iz nav. Jene lestvice najbolj gledanih filmov v naši občini lahko ugotovimo, da se okus naših kinobiskovalcev ne razlikuje veliko od okusa gledalcev v Ljubljani kot drugih slovenskih mestih, samo da je vrstni red nekoliko drugače oblikovan.

To se vidi tudi v naših treh kinematografih. Vrstni red je naslednji:

Grosuplje: 1. Cestni bojevniki, 2. Zmaj mladi gospodar, 3. Jaz in nilski konj, 4. Morlici na motorjih in 5. Gadje maturirajo.

Ivančna gorica: 1. Največje maščevanje B. Leeja, 2. Španska muha, 3. Zakaj se vse to dogaja meni, 4. Seks klinika in 5. Morlici na motorjih.

Dobrepolje: 1. Jaz in nilski konj, 2. Gadje maturirajo, 3. Največje maščevanje B. Leeja, 4. Plava laguna in 5. Šerif v vesolju.

Izjema je kino Ivančna gorica, kjer sta kar dve seks komediji med prvo petico.

Na podlagi tega lahko ugotovimo, da imajo naši občani najraje komedije, gledajo pa tudi akcijske in karate filme, nato grozljivke in šele nato drame in ostale zvrsti filma. Žal moramo pripomniti, da je precej dobrih filmov tako po kvaliteti kot vsebini med 115 predvajanimi filmi, ostalo nekje pri dnu lestvice. To pa je druga plat okusa naših gledalcev. O tej pa kdaj drugič.

TOMAŽ LENDERO

## PROGRAM KINEMATOGRAFOV

ZA MESEC JUNIJ 1984

| Datum    | Kinematograf   | Naslov filma  |
|----------|----------------|---|
| C 31. 5. | Grosuplje      | Ameriška barvna grozljivka VBOD Z NOŽEM                 |
| P 1.     | Ivančna gorica |   |
| S 2.     | Grosuplje      |   |
| N 3.     | Dobrepolje     |   |
| P 1.     | Dobrepolje     | Ameriška barvna drama NEDOPUSTNA LJUBEZEN               |
| N 3.     | Grosuplje      |   |
| C 7.     | Ivančna gorica | Ameriška barvna akcijska drama NEMIRNA MEJA             |
| P 8.     | Ivančna gorica |   |
| S 9.     | Grosuplje      |   |
| N 10.    | Dobrepolje     |   |
| P 8.     | Dobrepolje     | Ameriška barvna kriminalka ANGEL MAŠČEVANJA             |
| N 10.    | Grosuplje      |   |
| C 14.    | Ivančna gorica | Ameriška barvna grozljivka DOLINA SMRTI                 |
| P 15.    | Ivančna gorica |   |
| S 16.    | Grosuplje      |   |
| N 17.    | Dobrepolje     |   |
| P 15.    | Dobrepolje     | Ameriški barvni pustolovski BANDIT V TEXASU             |
| N 17.    | Grosuplje      |   |
| C 21.    | Ivančna gorica | Mehiška barvna kriminalka ASFALTNE PODGANE              |
| P 22.    | Ivančna gorica |   |
| S 23.    | Grosuplje      |   |
| N 24.    | Dobrepolje     |   |
| P 22.    | Dobrepolje     | Francoska barvna komedija UČITELJ                       |
| N 24.    | Grosuplje      |   |
| C 28.    | Ivančna gorica | Hong - kong barvni karate film BRUCE LEE - SUPER ZVEZDA |
| P 29.    | Ivančna gorica |   |
| N 1. 7.  | Dobrepolje     |   |
| P 29.    | Dobrepolje     | Ameriška barvna komedija REŠI SE, KDOR SE MORE          |
| N 1. 7.  | Grosuplje      |   |
|          | Ivančna gorica |   |

Za otroke do 15. leta starosti nista primerna filma: „Nedopustna ljubezen“ in „Angel maščevanja.“  
Za višje razrede osnovne šole priporočamo za konec šolskega leta ogled filma „Učitelj“.

| KINOPREDSTAVE: | Grosuplje | Dobrepolje | Ivančna gorica     |
|----------------|-----------|------------|--------------------|
| četrek, ob     | 20. uri   |            |                    |
| petek ob       | 19,30 uri | 19,30 uri  |                    |
| sobota ob      | 20 uri    |            |                    |
| nedelja ob     | 16. uri   | 18,30 uri  | 15,00 in 19,30 uri |

naša skupnost

Izdaja občinska konferenca SZDL Grosuplje, Kolodvorska 2, telefon: 771-088. Ureja uredniški odbor. Glavni urednik: Vinko Blatnik (telefon: 771-088), odgovorni urednik: (telefon: 325-261). Prijava za tisk: Dnevnik-IBM, tisk: Tiskarna Ljudska pravica, Ljubljana. Izhaja enkrat mesečno. Rokopisov in fotografij ne vračamo. Uradnih dopisov ne lektoriramo. Naklada: 5.000 izvodov. Po mnenju republiškega komiteja za informiranje SRS št. 421-1/72 šteje glasilo med proizvode, za katere se ne plačuje temeljni davek od prometa proizvodov.